

## **Agenția Națională Socrates**

### **Acțiunea Comenius 1**

#### **Proiect de dezvoltare școlară (clasele I-IV)**

*Spreading European Culture Through Using Unusual Methods of Teaching. Openings Brings European Culture to School*

*Răspândirea culturii europene prin folosirea unor metode neobișnuite de predare-învățare*

Proiectul se adresează elevilor, dar și adulților deoarece încearcă implicarea comunității locale în activitățile școlare.

Obiectivul principal al proiectului este de a înnoi metodele de predare-învățare pentru a răspândi cultura europeană. Vom implica instituțiile noastre și comunitățile locale pentru a trezi interesul elevilor în procesul de învățare. Prin intermediul acestui proiect, elevii noștri, dar și persoane din afara școlii, vor deveni conștienți de identitatea națională și mai toleranți cu alte națiuni.

Proiectul promovează noi materii opționale pentru curriculumul educațional, bazate pe metode moderne de învățare-predare. Copiii și părinții lor vor învăța despre tradițiile locale, ca parte integrantă a culturii naționale și europene. În același timp, proiectul va ajuta la extinderea parteneriatului cu alte școli europene. Cooperarea între cadrele didactice din școală și de peste hotare va sta la baza succesului proiectului.

Instituția coordonatoare: Hauptschule 2 Tabor, Steyr, Austria

Școli partenere: Școala cu clasele I-VIII nr. 5, Baia Mare, România  
Volksschule Rosenheim-Happing, Rosenheim,  
Germania  
Publiczne Gimnazjum w Sochocinie, Sochocin,  
Polonia

# Agencia Națională SOCRATES

## Acțiunea Comenius 1

### Proiect Școlar

*The Geographical Location and the Climate Affect agriculture.*

*A Study Across Europe*

*Localizarea geografică și clima afectează agricultura.*

*Un studiu în Europa*

**Instituția coordonatoare:** Maximilian Kolbe Schule, Rimpar, [Germania](#)

**Parteneri:** Scoala cu clasele I-VIII nr. 5 Baia Mare, [România](#)

Instituto Comprensivo Dante Alighieri, Sant Ambrogio di Valpolicella, Verona, [Italia](#)

Hauptschule Altengbach, Altengbach, [Austria](#)

Szkola Podstawowa im. Marii Curie-Sklodowskiej w Piastow, Piastow, [Polonia](#)

**Scopul proiectului** este de a-i ajuta pe elevi să conștientizeze modul în care localizarea geografică și clima afectează agricultura locală, în special produsele agricole, activitățile fermierilor, folosirea mașinilor și tehnologiei, precum și metodele de fertilizare și erbicidare, în primul rând în comunitățile în care locuiesc, iar apoi și în alte regiuni din Europa, adică din țările partenere.

Prin observarea directă a climatului local și a activităților agricole, prin colectarea de date, redactarea unor rapoarte, documentarea foto și video, realizarea unei broșuri și a unor expoziții, precum și printr-un proces constant de comunicare a datelor tuturor școlilor partenere, prin email, interdependențele reciproce vor deveni foarte clare pentru elevi, iar în final ei vor putea constata necesitatea cooperării europene.

Intenția proiectului este de a lărgi orizontul elevilor pentru a înțelege că există diferențe cauzate de varietatea zonelor geografice și climatice, dar că există și multe puncte comune, care trebuie descoperite și care fac posibilă trezirea sentimentului de cetățean al Europei Unite.